

NURTURKIND – WET

Natural Spreader

NURTURKIND – WET is a unique proprietary bio-surfactant product. NURTURKIND – WET is recommended to enhance the penetration and spread of the product during foliar spray/application. NURTURKIND – WET is a liquid formulation, with mild characteristic odour.

Mode of Action

NURTURKIND – WET enhances penetration and spread of plant protection products (PPP) leading to a faster action on the target insect-pest and diseases. NURTURKIND – WET increases uptake of the products providing higher potential action for better efficacy.

Features & Benefits

- NURTURKIND WET is useful to improve the performance of the agro-inputs
- NURTURKIND WET provides rain-fastness property to the sprayed agro-inputs.

- NURTURKIND WET provides better spray coverage.
- NURTURKIND WET ensures increased uptake of the applied agro-inputs.
- NURTURKIND WET is recommended for use on all crop categories viz. cereals, pulses, oilseeds, vegetables, fruit crops and other horticultural crops.
- NURTURKIND WET has advantages of biodegradability, better surface and interfacial activity.
- NURTURKIND WET is found compatible with agrochemicals including plant protection products (PPP) viz. insecticides, fungicides, miticides and PGR etc.

Crop Recommendation

CROPS	TARGET PEST/ DISEASE	DOSAGE
All crops	Improve performance of the products by enhancing penetration and spread.	0.5 ml/L of water (to be tank-mixed with PPP and PGR prior to foliar application/spray)

Pack Sizes

1 Ltr	500 ml	250 ml	100 ml	50 ml
-------	--------	--------	--------	-------